

Shanghai 31/1-1952. 1

Дорогая Елена Ивановна!

Какже как то странно, что я пишу Вам и с Вашего же благословения.

Сколько раз, дорогая Елена Ивановна, сетовал к Вам мои туманные письма, но все молчаливо, т.к. я всегда помнила Вашу занятость и никогда не рисковала обременить Вас своими письмами.

Генерал, узнав с Вашими желаниями пожелать нам биографист, на-  
мну прямо снес. А. Александра Гаурре, родилась в Шейсербурге в 1914 г.  
15.го февр. (нов. ст.), в Гр. Вегера. В 1922 г. с матерью, сестрой и братьями  
пошел у меня протан без вести, когда мне было (Генер) вилли из Бри-  
морья с Вашей везенцев в поход в Северный Китай, а затем Корей.

Благодаря посильным скиманиям с матерью на меня не могла получить  
нормального среднего образования, - училась урывками с помощью друзей  
и случайных педагогов.

Отсутствие образования наложилось чудовищный след на мою психику на  
очень долгие годы, редеванием чело явилась комплексная неполноценность,  
который с годами все развивается.

В ноябре 1928 года вместе с родными приехала в Шанхай и в 1931 г. в февр.  
(Генер) вилли замуж. В 1932 г. 13 янв. 10, 50 утра родилась сын, который был  
прекрасным здоровым ребенком ишиль Т. Длещев, а затем ослух  
неизвестно по какой причине. Никакие земные медицина не могли  
вернуть ему слуха. Не буду описывать, как тяжело мне было воспитывать  
сына. Ранний брак и неудачный ребенок, повидимому, не повлияли к  
уверенности наших взаимных привязанностей с мурфом, но наоборот  
привели в конце концов к разводу в 1946 г.

Мурф и сын уехали в СССР и их отъезд был большой трагедией в моей жизни

Посильные внутренние метания и чувство неудовлетворенности  
напояклили меня в 1941 г. на оккультно-философскую литературу:

Панчарак, Киндковский, Буддизм и ред др. С этого года я находилась в  
компании с одним из имен создателя Ф. Т. Хейдара.

В 1945 г. в мои руки попала книга Великих писем, которые произ-



вот на меня глубокое впечатление и под влиянием которых я веко-  
ре драстически изменила в кругу, который уже носил имя Брайтшта  
Св. Сергия.

С 1-го сент. 1945 г. я стала вегетарианкой и 7-го окт. 1945 г. первый раз о-  
трешенан пришла на собрание друзей Брайтшта. С этого дня я ста-  
ла посещать собрание друзей регулярно.

Наиболее энергичнейшими годами были: 1945, 1946, 1947, 1948 годы — здесь начина-  
ется период мучения над вопросом о смысле: как смысл, кем быть, че-  
му умирать, что бы достойно служить человечеству.

Видя мое отчаянное положение, мурт, (в 1947 г. я вышла замуж за одного из  
трудящихся — В.Т. Петрова) рассматривавшей мой горючок, посоветовал мне  
заняться животноводством. Я последовала его совету и довольно успешно зани-  
малась два года с В. Болгарским. Тараканово с этим прощала теорию  
перемещивания и красок.

Постепенно занятие животноводством перешло в общественную работу, что и  
послужило переходным этапом для меня от занятий к утилитаризму.

18-го окт. 1950 года я вышла на работу преподавательницей русского языка  
китайцами. Эта работа пришла мне очень по душе, ей отдала я всю себя,  
и это обещаламьсьяво в конце концов и стало причиной тому, что после  
года работы сбежала и вынуждена была оставить институт с большим  
сердцем. В настоящее время живу дома, негуру.

Ну вот, кажется изловчилась более или менее все. Остало необходимым  
прибавить, что мучивший меня постоянно вопрос о смысле, оставил  
меня в покое лишь на тот период, пока я работала в школе.

Часто, глубоко внутри являлась мысль, но если бы это то о смысле, ко-  
торого я так искала, так ждала. Нужно прибавить, что работала я тогда  
не ради заработка. Но некоторые из моих соинтересованных утверждали,  
что прекрасная преподавательница сколько угодно среди самых обычных лю-  
дей и, что я не могу рассматривать свою работу, как о смысле. И тогда,  
опять я была вынуждена спросить: где же истинное о смысле, в чем оно?

И теперь, когда я опять уже 2 1/2 месяца принадлежу себе, тот же вопрос.



Аотешупно преследует меня.

Я прекрасно знаю, что к истинному служению надо быть достаточно подготовленной и осмыслившей. Возможно, что я не получила на ответ на мучивший меня вопрос, именно потому, что не достаточно подготовлена. А как хотелось бы быть подготовленной к этой миссии.

Как бы хотелось прийти соответствующую школу и выйти на широкое служение, с полной верой в то, что идею по верному пути служение возобновит.

Дано Вам самим светимые миссии.

На благословенный Вас Господь на Вашем великом служении.

С любовью Вас  
Александра Гаусе.